



启东日报 手机版

新闻长“翅膀” 阅读无“纸”境

> 阅读途径

- 1.扫描二维码
扫描右侧二维码,直接进入启东日报手机页面。
- 2.微信公众号
关注订阅号“启东日报”,进入启东日报微信公众号页面,点击右上角菜单“今日读报”。
- 3.手机客户端(即将上线)
在安卓市场查找“移动启东”,或在苹果市场查找“移动启东HD”,下载安装,进入APP页面,点击左侧菜单“全媒体”,进入“启东日报数字报”。



家居快讯

涂料电池消费税开征

财政部、国家税务总局日前发布通知称,为促进节能环保,经国务院批准,自2015年2月1日起对电池、涂料征收消费税。

根据两部门发布的《关于对电池、涂料征收消费税的通知》,自2015年2月1日起,将电池、涂料列入消费税征收范围;在生产、委托加工和进口环节征收,适用税率均为4%。

通知明确,原电池、蓄电池均在征收范围之内;但对部分类型电池免征消费税,包括:无汞原电池、金属氢化物镍蓄电池(又称“氢镍蓄电池”或“镍氢蓄电池”)、锂离子蓄电池、太阳能电池、燃料电池和全钒液流电池。

通知还明确,2015年12月31日前对铅蓄电池缓征消费税;自2016年1月1日起,对铅蓄电池按4%税率征收消费税。

此外,通知要求,对施工状态下挥发性有机物含量低于420克/升(含)的涂料免征消费税。

此次对电池、涂料征收消费税,是今年消费税改革的内容之一。

家居技巧

如何让家具“旧貌换新颜”

过年了,一切都要以全新的面貌迎接新年的到来。然而,家中已经使用了很久的家具似乎与喜庆的节日氛围不太协调,但扔了又觉得可惜,毕竟还能正常使用,而且用了多年已有了感情。那么,如何才能让家中的家具“旧貌换新颜”?本期,我们介绍一些家具翻新的妙招,希望能为您的节日家居添些新意。

妙招1.定制沙发罩

软体沙发使用的时间久了,上面难免会留下污渍和磨损的痕迹,最好的掩盖办法就是定做一套布艺罩套在旧沙发上。同理,坐感过硬的木质座椅也可以用布艺坐垫来进行“软包”,实现翻新。

目前,市场上有很多沙发品牌可提供各种材质和图案的沙发套面料,消费者可以将买好的面料送去缝纫店进行剪裁制作。

妙招2.给家具贴贴纸

如今,网络上流行一种家具翻新贴纸,其材质为PVC,品种、花色丰富,粘贴方便,落了灰尘后还可以用水清洗。

据了解,将这种贴纸粘贴在家具表面后不会出现翻边现象。想要更换时,只需要用吹风机稍微加热即可轻松揭下。需要消费者注意的是,在选购这类贴纸时,一定要向商家询问清楚,其更换时是否会在家具上留下胶印,以免影响新贴纸的效果。此外,部分品牌的贴纸有很重的刺鼻味道,属劣质产品,应避免使用。

妙招3.重新刷漆

为家具重新刷漆也是一个家具翻新的好方法,尤其是木质家具,消费者可以通过这种方式来改变其外观,使其看起来像新家具。但需要注意的是,并非所有木质家具都适合重新刷漆,板式家具就不适合。这是因为板式家具表面黏合了一层较难剥离的三聚氰胺板,附着力较差,所以重新刷漆后,新漆不容易牢固。相比之下,实木类家具较为适合重新刷漆。

另外,消费者在选择油漆时,也应该根据家具表面原有油漆的性质来挑选,尽量挑选同一类型的,以防止新旧两种油漆发生化学反应,导致家具表面起皱。

春节装扮居室从“小”入手

布艺品扮靓居室

居室中的布艺物品主要指沙发套、地毯、窗帘等,它们是现在最受欢迎的居室装饰物品,原因在于布艺物品在居室内的使用面积较大,色彩和图案千变万化,同时给人的视觉感官变化也较大。此外,布艺物品的材质能营造出柔软、自然、坚硬、闪光等不同效果,以满足主人的不同搭配需求。

记者调查发现,今年商场中销售的新年家装饰品增添了很多新元素,除了有凸显节日喜庆气氛的各种红色物品外,还有各种色彩缤纷、造型奇异的物品,这不仅丰富了消费者的选择范围,也能让居室显得更上档次。今年是农历羊年,以生肖羊为主题的摆件、挂饰成为了市场上当之无愧的主角。记者在商场中看到,各式各样的羊造型布艺挂件琳琅满目,透出浓浓的喜庆氛围。

除了小件物品外,如果想让居室环境来个大变脸,则可以考虑大面积添置或更换家中的布艺物品,如窗帘、沙发套、地毯、床上用品等,其鲜艳的色彩、立体的质感、灵动的图案能够给居室带来截然不同的视觉变化。例如,可以为地板添置一块短绒地毯,其柔软的材质,可为居室环境增添温馨、柔和的视觉感受;将暗色调的沙发套换成艳色或几何图案,客厅立刻可以因此变得生动活泼;将普通的窗帘换成具有节日气氛的款式,同样能给人带来打破常规的新鲜感受。

由此可见,大面积布艺物品往往是奠定居室空间基调的主要因素。若想让居室环境契合春节气氛,变得喜庆,就不妨从这些方面入手选择。

小饰品画龙点睛

除了布艺用品外,DIY小饰品也是装扮居室的重要物品之一,其可以起到画龙点睛的作用。例如,配合春节的红火气氛,在窗户上贴剪纸窗花,如此装扮后,家中气氛立刻会变得与平时不同。

其实,在装扮居室方面,纸质装饰品的运用与布艺用品有异曲同工之处,并且纸质材料有价格低、可塑性强等优点,十分适合用来做节日期间的装饰品。只要运用得当,就能让客人感受到主人的精巧用心和创意水平。

当然,DIY装饰品也不限于剪纸,还有装饰画。很多人喜欢在家中摆放家人的相片和装饰画。可摆放的时间久了,相框和画框就会褪色,显得十分陈旧。所以,装扮居室也可以从这些地方入手,如为相片更换新相框,或干脆为居室更换几幅新装饰画。其中,装饰画不局限于购买成品,还可以将家人或孩子平时的作品、涂鸦装裱起来,挂在屋中,既有纪念意义,又起到了装饰作用,一举两得。此外,还可以把家中使用了很久的垃圾桶换成鲜艳颜色的新品,或是将质量好的包装纸箱变废为宝,改造成垃圾桶或收纳盒,摆放在家中既美观又实用,还省钱。

除此之外,选购一盆色彩绚丽的人造花束摆件也可让居室耳目一新。这种人造花束摆件最适合那些不擅长花卉栽培或没有时间打理鲜花的人,他们可以根据自己的喜好,挑选多款人造花束,摆放在不同功能的房间,从而大大提升居室气氛。



我国的春节讲究红红火火,因此人们对居室的布置以喜庆色调为主,喜欢选购颜色鲜艳的饰物。在此过程中,家中的大件家具显然不容易更换,那么只有从小件入手,从细节入手进行布置,例如添加家居布艺用品,挂上春节主题小饰品,买些绿色植物或盆栽花卉增添生机。如此一来,平时朴素的居室瞬间就会焕然一新,充盈喜气。

营造移步换景的效果

对于购买小饰品这件事,很多人感到头痛,因为这些饰品大多需要去批发市场采购,而每到过年之前,小商品批发市场就会人满为患,影响消费者的购物舒适度。其实,人们大可不必为此烦恼。随着网购的普及,这些小饰品完全可以在网上购买。据记者了解,目前有很多商家在网上开设了专门销售家居小饰品的店铺,消费者不仅可以仔细挑选,还能随时向店主咨询,比在线下购买便捷得多。

绿植花卉添生气

用布艺物品和小饰品来布置居室,虽然可以让其变得光鲜亮丽,但也不免缺少了一些生机,此时可以用绿色植物或盆栽花卉来调剂。记者在调查了解到,每逢春节,绿植市场的销售情况都十分火爆,人们购买绿植或鲜花后,或是作为礼物馈赠亲朋好友,或是摆在自己家中增添喜气,绿植盆栽已成为春节装扮居室不可或缺的物品。

对于家中有开阔客厅的消费者来说,最适合购买大型植株,其可将客厅衬托得大气上档次。此外,鲜花也是春节时居室装饰的主角,人们可以将其摆放在桌面、窗台、电视柜、茶几等位置上,在家中营造移步换景的效果。

在很多人心中,适合在春节摆放的花卉一定要颜色鲜艳,这样才能体现出合家欢聚、繁荣昌盛的美好寓意。

据记者了解,每逢春节,花卉市场中主打的品种有蝴蝶兰、君子兰、仙客来、一品红等,由国外引进的品种主要有日本大花蕙兰、美国凤梨、墨西哥仙人掌、比利时杜鹃等。此外,春节花卉的价格也分低中高多个档次。其中,低价位的是几元一盆的时令草花,以及百元以下的绿色植物;中档价位的是百元以上的发财树、仙人掌等;高档价位的是四五百元甚至更贵的进口观赏绿植。

春节热销的花卉绿植盆栽除了要有喜人的外形外,还得有吉利的花语,例如金桔,其谐音中有“吉”(桔)字,象征着富贵吉利;四季桔,象征着四季吉祥、平安;凤梨类植物的颜色一般很鲜艳,因此寓意着财运高涨;杜鹃花因开花茂盛,所以有祝愿生意兴隆的寓意;大花蕙兰的花朵雍容高贵,象征着丰盛、祥和;水仙花的姿态恰似凌波仙子,将其置于桌案之上,可让居室空间变得清新高雅,因此其被视作我国家庭过春节时摆放的传统花卉,堪称经典。

5招掌握淋浴房选购技巧

从功能上来讲,目前市场上的淋浴房可分为三种:第一种淋浴屏房,这种淋浴房功能比较简单,而价格相对比较便宜;第二种就是整体淋浴房,基础功能齐备,价格相对高一些;第三种是电脑蒸汽房,属于高端淋浴房,淋浴功能最为齐全,因此价格都比前两种价格高。

淋浴屏房是一种最简单的淋浴房,由钢化玻璃围成的屏房,主要是起到干湿分离的作用,以保持卫浴间的清洁卫生。一般用于相对小户型的卫浴空间,既简洁时尚,也不需要花太多的钱,就能使家里的卫浴空间效果开明朗。

整体淋浴房适用于户型较大卫浴空间,由于它具有全封闭性,非常适合冬天气温较低时的沐浴,与淋浴屏相比,它安装方便,同时配有花洒、龙头等淋浴设备以及一些小挂件,置物方便、灵活,还可以进行背部和脚底按摩。

电脑蒸汽房一般由淋浴系统、蒸汽系统、理疗按摩系统三个部分组成。目前电脑蒸汽房的淋浴系统一般都有顶花洒和手持花洒。蒸汽系统是通过下部的独立蒸汽孔散发蒸汽,并且可以在药盒内放入药物享受药浴湿蒸,以达到保健的目的。理疗按摩系统主要有淋浴房壁上的针刺按摩孔出水,用水的压力对人体进行带针刺按摩,另外还能冲浪按摩、脚底按摩。

选一款好的淋浴房,不仅是选择一款适合卫浴空间风格的产品,还要对产品的材质以及工艺进行考究。市面上这类产品目前价格相差迥异。其价格的差距主要表现在材质和工艺的不同。消费者在选购时应关注以下几个方面:

1.玻璃的厚度及钢化度

优质产品普遍使用优质的玻璃原片和较厚的全钢化玻璃,不仅美观,且坚固耐用。法恩莎的淋浴房采用中国太平洋保险承保的完全钢化玻璃,厚度≥5mm安全可靠,通过3C认证,切口处进行倒角处理,极大降低玻璃自身破裂的安全隐患。

2.铝合金的厚度与表面处理
铝合金的厚度会直接影响到整体的坚固性,法恩莎淋浴房的铝金是采用加厚铝材,厚度达1.5mm以上,且获得国家“方圆”认证。在表面处理上:铝材表面进行离子氧化,静电喷涂处理,涂层结合牢固,外表光亮持久,抗老化,不变色耐腐蚀。

3.检查滑轮滚珠轴承是否灵活
淋浴房的推拉门的滑轮也很关键,所以滑轮一定要灵活轻便,螺丝采用不锈钢,如果推拉起来滑轮会发出较大的声音或有湿度,则会影响使用寿命。法恩莎趟门式淋浴房采用高档滑轮,其主要材料包括轴承均为不锈钢材质,不生锈;耐磨、开关顺畅自如无噪音。

4.不能贪图便宜选择三无产品
淋浴房产品属于耐用消费品,一定要购买标有详细生产厂家名、厂址和商品合格证的产品。尤其电脑蒸汽房更加要注意,否则存有极大的安全隐患。

5.选购淋浴房要因地制宜
淋浴房的选择,要根据自家的卫浴空间大小进行考量。所以在装修前预留浴室空间,如果卫生间有4至5平方米,则可以选择1米乘1米左右的淋浴房位置,卫生间有8-10平方米则选择1.5乘1.5米的,房间高度不能低于2.2米。所以消费者不仅在选购时注意房间的面积和高度,还要注意在基础装修前就先进行测量和规划,预留排水、给水和布线位置。否则就要返工或给今后的使用造成不便。

欧式餐饮空间案例展示及评析



【案例简介】

设计师:陈效、管华
设计风格:欧式
设计公司:南通成效设计有限公司
房屋类型:餐饮空间
空间坪数:1000平方米
项目地址:三号公馆
主要建材:仿古砖、艺术壁纸、石膏线条、碳烧饰面板、大理石、实木地板

【案例欣赏】

三号公馆是一家私房菜餐饮,位于市中心幽静小巷。本案以浪漫主义为基调,整个设计风格豪华、富丽,充满强烈的动感效果。底层门厅一排壁式交叉形酒厨和几组圆桶式酒柜,一展琳琅满目的西洋酒类,突显前厅走道的宽敞明亮,同时也自然呈现欧式酒店的高贵与静谧。

为了营造欧式风格雍容华贵的装饰效果,二层开阔空间里,以大面积深色墙纸为背景,配以白色石膏线条方框,在大气中平添了一份立体而又空灵的感觉。大厅摆放着几组欧洲古典弯腿式餐桌,拥有丝绒质感以及流畅木质曲线的布艺沙发,将传统欧式家居的奢华与现代家居的实用完美地结合。哑光暗花地砖,在沉稳中透出一份历史的积淀。

包厢的装修风格具有家庭氛围,不仅有精美的欧式餐桌布置,更有洗卫和落地罗马窗幔,让人倍感家的温馨。室内设计了几组照片墙,把记忆的瞬间串成美好的故事。角落处摆着或石膏或古铜的雕塑,即刻传递着古老的欧洲神话。客人来到这里,消费的是金钱,收获的是欧洲文化的至尊享受。

【案例评析】

如果你是一位匆匆过客,绝不会领略到三号公馆内在的奢华,但这正契合经营业主一向的为人风格:低调而又有品质。行游过世界许多国家,业主对欧式装饰文化情有独钟,一再向设计师强调西式酒店的优雅环境。坦率地说,作为一个中国设计师,跨越风格的设计并非一件易事,尤其对于具有跨越历史感召力的欧式风格来说,更具有极大的挑战性。它要求设计师深入探寻西洋美的实质与表现形式,如果只是简单的模仿与抄袭,注定会有许多败笔。

在本案的设计方案上,首先较好地酒店一、二层的实际情况出发,考虑到底层门厅的空间有限,设计师没有采用繁杂的线条、多层的帷幔,而是采用了交叉形酒厨和几组圆桶式酒柜,造型活泼,动感性强,充分体现了西式酒店的特色,同时也让过道变得宽敞起来。而针对二层开阔空间,在设计上力显欧式风格的大气和奢华,使得楼上与楼下空间有较强的对比和提进效果。本案的另一个亮点在于包厢气氛的设计上,大胆采用了家庭式氛围,这在公共空间是一种突破。让消费者迅速产生“宾至如归”的感觉,消除了对陌生空间的疏离感,提升了消费空间的服务质量,也愉悦了消费心理。

好,本次的《成效设计》就到这儿。下次我们将对川味餐饮空间案例进行展示和评析。

(成效设计,微信号:cxsj-design)

成效设计
400 828 9880

